
Jednostavno održavanje

VEKA prozori se održavaju više nego
jednostavno, upotrebom meke krpe i blagog sredstva 
za čišćenje – dakle nema ribanja, boje koja se ljušti i 
rasušenih komadića koji se uvlače pod nokte. Takođe, 
VEKA prozore  nije potrebno ni farbati, pa dakle ni 
šmirglati, kitovati, ni čistiti staklo od farbe.
Boje VEKA stolarije su veoma postojane
i otporne na razne vremenske uticaje, ne blede, a ne 
mogu ih narušiti ni smog, ni vlaga, ni jako sunce, ni 
uporna kiša. 

Uverite se i Vi u mnogobrojne prednosti
VEKA sistema i gledaćete u svet drugim
i veselijim očima.

VEKA profili A klase

Kvalitet profila određen je pre svega njegovom geometrijom
– dimenzijama, oblikom poprečnog preseka i strukturom različitih
komora. Tako npr. više komora ispunjenih vazduhom i veća 
ugradna
dubina poboljšavaju izolaciona svojstva i stabilnost prozora,
a deblji zidovi profila služe povećanju čvrstine i otpornosti.

U sveopštoj trci za konkurentnošću i borbi za svakog 
pojedinačnog kupca teži se da se ponudi što više po što je 
moguće prihvatljivijoj ceni.
Kod mnogih proizvođača to je donekle oborilo kvalitet, što je 
vidljivo samo u detaljima i što kupac ne može da primeti na prvi 
pogled. 

Zato dobro proverite u kojoj su klasi prozori koje želite da kupite 
i kolika je debljina spoljnih zidova. Najbolja je klasa A, što znači 
da je debljina zida 3,0 mm sa tolerancijom od 0,2 mm. Debljina 
zidova je veoma bitna da bi šrafovi za prićvršćivanje okova i šarki 
mogli kvalitetno da drže prozor.
Profili klase A otporniji su na savijanje i krivljenje pod 
optrećenjem, a uglovi su čvršći i otporniji kako na silu pucanja, 
tako i na udarce. 

Poslovna snaga kompanije VEKA zasniva se na doslednom 
pridržavanju standarda kvaliteta u celom svetu, jer VEKA 
ima iste standarde i za istočno i za zapadno tržište.

VEKA - lepi prozori raznovrsnih oblika i boja

Stan ili kuća su za svakog od nas više od mesta gde stanujemo. To je pro-
stor u kom živimo, provodimo slobodno vreme i opuštamo se uz porodicu. 
Zbog toga je veoma važno da naš životni prostor bude projektovan tako 
da može da nam omogući maksimalan komfor i sigurnost. Među arhitek-
tonskim elementima koji doprinose stilu Vašeg doma su svakako prozori i 
vrata. 
Ako gradite sebi nov dom ili želite da ga renovirate i učinite udobnijim, 
važno je, između ostalog, obratiti pažnju na prozore i vrata koji štite 
Vaš dom od svih vremenskih prilika i neprilika. Prozori i vrata su važni 
elementi koji utiču na lepotu kako fasade tako i unutrašnjosti kuće. 

Prozori i vrata od VEKA profila se  proizvode se u različitim oblicima i 
veličinama tako da je praktično moguće proizvesti svaki oblik prozora: 
pravougaon,
trouglast, lučni, ovalan ili okrugao, što je posebno važno kada se renovi-
raju stare zgrade i kada je važno da fasada ostane vizuelno nepromen-
jena. 

Pored bele boje PVC prozori mogu biti u preko 40 boja, dezena i tekstura 
drveta i aluminijuma, što može zadovoljiti ukus i onih najprobirljivijih. 
VEKA prozori su izvanredno rešenje i za novogradnju, ali i za renoviranje 
starih zgrada, zahvaljujući vrhunskim PVC profilima, prilagodljivim za sve 
vrste objekata.

Ako se odlučite za VEKA PVC stolariju, budite sigurni da ćete 
dugoročno uložiti u kvalitet Vašeg života. 

Savršena izolacija – za više 
mira i bolju klimu u domu i 
poslovnom prostoru

Prozori od VEKA profila imaju vrhunska
izolaciona svojstva, zahvaljujući čemu 
značajno snižavaju nivo buke u prostoru
i čine od vaše kuće ili stana miran
i ugodan dom.

Za razliku od prozora stare gradnje, koji 
nikada ne dihtuju u potpunosti i u čijoj 
blizini neprijatno duva, moderni PVC
prozori pružaju izuzetnu izolaciju.
Nekada su prozori bili poznati kao
rasipnici energije, dok nove generacije 
prozora mnogo više doprinose termo 
izolaciji. Time se smanjuju troškovi
grejanja zimi, a hlađenja leti,
i doprinosi uštedi energije – što dalje 
smanjuje zagađenje vazduha, i time 
pomaže očuvanju prirode. 

Ukoliko se odlučite za kupovinu VEKA 
PVC prozora, budite sigurni da će
Vam se investicija brzo isplatiti. 

Zaštita od svetla i neželjenih pogleda

Ukoliko se Vaš dom nalazi „na sunčanoj strani ulice“, 
VEKA ima pravo rešenje za Vas – VEKA roletne, kapke i 
grilje. Vrlo lepo oblikovane, atraktivnog izgleda i sigurne 
-  pružaju delotvornu zaštitu od sunca, vrućine i neželjenih 
pogleda, a proizvode se u istim bojama i dezenima kao i 
prozorski profili.

Kao i svi ostali VEKA profili, i kapci su napravljeni od 
kvalitetnog materijala, dugotrajnog i otpornog na razne 
klimatske uticaje i UV zračenje. Laki za održavanje, ne 
zahtevaju farbanje i specijalno čišćenje. Između pokretnih 
delova je moguće dozirati ulazak svetlosti, a opremljeni 
su i metalnim ojačanjem koji pruža adekvatnu statiku i 
povećava bezbednost od provalnika. 

Uz VEKA prozorske sisteme je lakše i jednostavnije 
izabrati baš ono što Vam je potrebno!

Stabilni prozori i vrata – sigurno je sig-
urno!

Vaša kuća štiti Vas i Vašu porodicu. Prozori i vrata su 
među najvažnijim elementima te zaštite. Zato pri izboru,
obratite pažnju na njihov kvalitet i izdržljivost. Prozori 
izrađeni od VEKA PVC profila su izuzetno stabilni i mogu 
da izdrže velika opterećenja. Pomoću specijalnih okova, 
stakala i ručki, oni mogu dodatno obezbediti zaštitu od 
provale, a sve prema najstrožijim bezbednosnim kriteri-
jumima. 

Bezbednost Vašeg doma je itekako važna, a uz pomoć 
VEKA PVC prozora, ulaznih vrata i vrata za balkone i 
terase zagarantovana Vam je sigurnost, zahvaljujući  
pouzdanosti PVC materijala od kojih su napravljeni 
i ojačanjima od čelika, koji se nalaze unutar profila. 
Sve to ih čini stabilnijim i otpornijim, ukoliko dođe do 
pokušaja nasilnog otvaranja. Pored toga, VEKA ulazna 
vrata su opremljena i dodatnim ojačanjima u uglovima 
vrata. Takođe, u VEKA profile mogu da se ugrade i ručke 
na zaključavanje kao i specijalna vrsta stakla koje još 
više povećava zaštitu od provalnika. 

Ako želite sigurnost, oslonite se na vrhunski 
kvalitet VEKA materijala.

VEKA program je fleksibilan i 
raznovrstan

VEKA višekomorni (tri, pet i šest komora), profili proiz-
vode se u više različitih sistema, koji se razlikuju po 
dizajnu i tehničkim
osobinama: Vi imate mogućnost izbora između klasičnih, 
ravnih ili zaobljenih kontura, sa različitim sistemima 
zatvaranja i tri dubine (58, 70 i 90mm), ugradnje. Na 
taj način moguće je svaki prozor uskladiti sa i sa Vašim 
željama i sa arhitektonskim zahtevima.

Među više od 2000 profila, lajsni i dodatnih delova 
za različite linije sistema, sigurno će se naći pravo 
rešenje i za Vaše nove prozore. 


